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βλαβών 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Το τελευταίο διάστημα, οι κάτοικοι της Βραυρώνας, και ειδικότερα της περιοχής γύρω από την 
Οδό Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης στην Αρτέμιδα, αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα με την 
ηλεκτροδότηση, λόγω συχνών διακοπών ρεύματος. Οι διακοπές αυτές οφείλονται κυρίως σε 
βλάβες σε υπαίθριο μετασχηματιστή της ΔΕΗ, ο οποίος φαίνεται να παρουσιάζει συνεχή 
προβλήματα λειτουργίας. 

Οι επιπτώσεις των συχνών διακοπών ρεύματος είναι εξαιρετικά δυσμενείς τόσο για τους κατοίκους 
όσο και για τις επιχειρήσεις της περιοχής. Η έλλειψη σταθερής ηλεκτροδότησης επηρεάζει την 
καθημερινότητα των πολιτών, δυσχεραίνει τη λειτουργία των επαγγελματιών και δημιουργεί 
κινδύνους για άτομα που εξαρτώνται από ιατρικές συσκευές ή χρειάζονται ιδιαίτερες συνθήκες 
διαβίωσης. Ειδικά τις νυχτερινές ώρες, η απουσία ηλεκτρικού ρεύματος δημιουργεί θέματα 
ασφάλειας, καθώς οι δρόμοι παραμένουν χωρίς φωτισμό, αυξάνοντας τον κίνδυνο ατυχημάτων 
και παραβατικών συμπεριφορών. 

Πέραν των συχνών βλαβών, σοβαρό πρόβλημα αποτελεί και η καθυστέρηση στην αποκατάσταση 
τους. Σύμφωνα με καταγγελίες των κατοίκων, οι διακοπές διαρκούν πολλές ώρες ή ακόμη και 
ημέρες, χωρίς να υπάρχει άμεση επέμβαση από τις αρμόδιες υπηρεσίες. Ένας από τους βασικούς 
λόγους της μεγάλης καθυστέρησης είναι η υποστελέχωση του ΔΕΔΔΗΕ, η οποία έχει οδηγήσει σε 
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σημαντικές ελλείψεις τεχνικού προσωπικού. Οι διαθέσιμες τεχνικές ομάδες είναι ελάχιστες, με 
αποτέλεσμα να μην μπορούν να ανταποκριθούν έγκαιρα σε όλες τις βλάβες.  

Η κατάσταση αυτή έχει προκαλέσει έντονη δυσαρέσκεια στους κατοίκους της Βραυρώνας και της 
ευρύτερης περιοχής της Αρτέμιδας, οι οποίοι δικαιολογημένα ζητούν άμεσες λύσεις για τη 
διασφάλιση της απρόσκοπτης ηλεκτροδότησης των κατοικιών και των επιχειρήσεων τους. 

 

Με βάση τα παραπάνω, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Είναι σε γνώση του Υπουργείου και του ΔΕΔΔΗΕ το πρόβλημα των 
επαναλαμβανόμενων διακοπών ηλεκτροδότησης στη Βραυρώνα και οι μεγάλες 
καθυστερήσεις στην αποκατάσταση των βλαβών; 

2. Υπάρχει σχεδιασμός για την αντικατάσταση ή αναβάθμιση του συγκεκριμένου 
μετασχηματιστή που παρουσιάζει συχνά προβλήματα, ώστε να μειωθούν οι 
συνεχείς βλάβες και να διασφαλιστεί η σταθερή ηλεκτροδότηση στην περιοχή; 

3. Δεδομένου ότι οι διακοπές ρεύματος έχουν σοβαρές κοινωνικές και οικονομικές 
επιπτώσεις, προτίθεται το Υπουργείο να εκπονήσει ένα ευρύτερο σχέδιο 
ενίσχυσης του δικτύου διανομής ηλεκτρικής ενέργειας, ώστε να αποτραπούν 
παρόμοια φαινόμενα σε άλλες περιοχές με προβληματική ηλεκτροδότηση; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μανώλης Χριστοδουλάκης 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 




